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KÖZREND- ÉS ÁLLATVÉDELMI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYVKészült a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság 2022. május 18-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29.11. em. 200.) megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 8.36 óra
A jelenléti ív alapján jelen vannak:Stemler Diána bizottsági elnök,Kovács Róbert, Marksteinné Molnár Julianna, dr. Mátrai Gábor Imre, a Bizottság képviselő tagjai, Hódi Richárd, Irmalós Bence, Vincze Sándor, a Bizottság nem képviselő tagjai.
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó Krisztián jegyzőHegedűs Károly aljegyzőD. Kovács Róbert Antal polgármesterMustó Géza Zoltán alpolgármesterRadványi Gábor alpolgármesterSomlyódy Csaba alpolgármesterWeeber Tibor alpolgármesterDr. Szüts Korinna a Jegyzői Főosztály vezetőjeDr. Nagy Jolán a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részérőlEhrenberger Krisztina a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
Az ülést vezeti: Stemler Diána bizottsági elnök.
Elnök: Szeretettel köszöntőm a Bizottság megjelent tagjait, Polgármester urat, Jegyző urat, a Hivatal dolgozóit. Szeretném megnyitni a májusi bizottsági ülésünket. Kérem, hogy mindenki jelentkezzen be a szavazógépbe, hogyha még nem tette volna meg. Megállapítom, hogy 7 fővel határozatképes a Bizottságunk. Hogyha valaki még nem írta volna alá a jelenléti ívet, akkor majd az ülés után tegye meg legyen kedves. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti, az ülésről pedig hangfelvétel készül. Azt szeretném megkérdezni a napirendhez, a napirenddel kapcsolatban van- e valakinek hozzászólása, észrevétele? Amennyiben nincsen, akkor kérem, hogy szavazzuk meg a mai napirendünket. Indítom a szavazást.A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [18/2022. (V. 18.)]:1. Beszámoló a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi tevékenységéről (243. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester2. Beszámoló a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben végzett tevékenységéről (271. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
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3. A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány a „(VJÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét" bűnmegelőzési programja támogatásának elszámolása (245. számú előterjesztés) Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester
Elnök: Köszönöm szépen, megállapítom, hogy 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk a mai napirendünket.

1. napirendi pont:
Beszámoló a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi 

tevékenységéről
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Meg is nyitom a mai első napirendi pontot, ami a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Ez a 243-as számú előterjesztés, előterjesztő Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr, aki kívánja kiegészíteni, úgyhogy meg is adom neki a szót.
Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen, arról tájékoztatott az Őrszolgálat vezetője, hogy a csütörtöki nap folyamán, a testületi ülésen fogja megtartani a prezentációját. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Van-e valaki, akinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, észrevétele van? Ha nincsen, akkor szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal a beszámoló a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló 243. számú előterjesztést 
támogatja [19/2022. (V. 18.)].

Elnök: Köszönöm szépen, megállapítom, hogy 7 igen egyhangú szavazattal a Bizottság elfogadta az Őrszolgálat beszámolóját. Ezzel ezt a napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont:

Beszámoló a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben 
végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a második napirendi pontunkat, ami előterjesztés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóról. Ez a 271. számú előterjesztés, elterjesztő dr. Szabó Krisztián jegyző, aki most nem jelzi, hogy szeretné kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése vagy hozzászólása a beszámolóhoz? Ha nincs, akkor nekem van, ami ehhez a Bizottsághoz tartozik. A kisállatok ivartalanításával kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmet jegyzőkönyvben, amennyiben valaki jegyzőkönyveket olvas szabadidejében, hogy áprilistól újra nyitva áll az ivartalanítási akció lehetősége. A kobanya.hu-n tudnak ezzel kapcsolatban információkhoz jutni, és azt szeretném megkérdezni Jegyző úrtól, hogy mikor fogyott el a tavalyi évben a pénz a kisállatok ivartalanítására? Nem is fogyott el. Oké. Megadom a szót Jegyző úrnak.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Gyakorlatilag nem fogyott el az előző évben az erre a célra igénybevehető forrás, csupán az egyes orvosok igénybevétele között volt eltérés, és ahol nem használtuk fel az orvos számára eredetileg rendelkezésre bocsátott keretet, azt átcsoportosítottuk oda, ahol pedig sokkal nagyobb volt az igénybevétel. Tehát ez elegendőnek bizonyult ez a tervezett forrás. Idén is hasonlóan várjuk ezt. Köszönöm.

2



Elnök: Nagyon szépen köszönöm a tájékoztatást, szuper, hogy ezt meg tudták tenni, köszönjük szépen. Van-e bárkinek még kérdése, észrevétele ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincsen, akkor köszönjük meg a Hivatal összes dolgozójának a munkáját azzal, hogy megszavazzuk az előterjesztést.A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal a beszámoló a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben végzett tevékenységéről szóló 271. számú előterjesztést támogatja [20/2022. (V. 18.)].

Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk. Ezzel lezárom a napirendi pontot.
3. napirendi pont:

A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány a „(V)ÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét” 
bűnmegelőzési programja támogatásának elszámolása

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Megnyitom a harmadik napirendi pontunkat, ami a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány a „(VJÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét" bűnmegelőzési programja támogatásának elszámolása címet kapta. Ez a 245. számú előterjesztés, előterjesztő Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése, észrevétele ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincsen, akkor nagyon szépen köszönjük meg a munkáját a Közbiztonságáért Közalapítványnak is azzal, hogy elfogadjuk az elszámolásukat.
21/2022. (V. 18.) KÁB határozat
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány „(V)ÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét” 
bűnmegelőzési programja támogatásának elszámolásáról(7 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány „(VJÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét" bűnmegelőzési programja támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Köszönöm szépen, megállapítom, hogy 7 igen egyhangú szavazattal elfogadtuk a beszámolót, ezzel az ülésünket lezárom és felkérem dr. Mátrai Gábor Imre elnök urat arra, hogy a jegyzőkönyvet majd velem együtt írja alá. Köszönöm szépen. A Bizottság ülését 8.41 órakor 
bezárom.
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)határozatok mellékleteírásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Közrend- és Állatvédelmi Bizottság
Jelenléti ív a 2022. május 18-án (szerdán) 8.30 órakor megtartott Közrend- és Állatvédelmi Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Stemler Diána elnökHódi RichárdIrmalós BenceKovács RóbertMarksteinné Molnár JuliannaDr. Mátrai GáborVincze Sándor(betöltetlen képviselői hely)
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó Krisztián Hegedűs KárolyD. Kovács Róbert Antal Mustó Géza ZoltánRádványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber Tibor Dr. Ács Viktória Dr. Szüts Korinna Dr. Mózer Éva Horváth AttilaDr. Nagy Jolán
í ? C kve

Aláírás:


